Translated 8/15/2020

L’attitude : « Ce que je choisis. »


Je me suis réveillé tôt aujourd’hui, excité pour tout ce que je peux faire avant que l’horloge sonne minuit.
Aujourd’hui, j’ai des responsabilités à assumer.
Je suis important.
Mon travail consiste en choisir quel genre de jour je vais avoir aujourd’hui.
Aujourd’hui, je peux me plaindre parce qu’il pleut où remercier que le jardin soit arrosé sans que je doive payer pour cela.
Aujourd’hui, je peux me sentir triste parce que je n’ai plus d’argent ou, être heureux parce que mes finances me motivent à planifier judicieusement mes achats et de ne pas gaspiller l’argent
Aujourd’hui, je peux me plaindre de ma santé ou me réjouir d’être en vie.
Aujourd’hui, je peux me lamenter pour tout ce que mes parents ne m’ont pas donné quand j’étais jeune, ou les remercier de m’avoir donné la vie.
Aujourd’hui, je peux pleurer parce que les roses ont des épines, ou célébrer que les épines ont des roses.
Aujourd’hui, je peux pleurer parce que je n’ai pas d’amis ou me lancer avec enthousiasme dans une quête pour découvrir de nouvelles relations.
Aujourd’hui, je peux me plaindre parce que je dois aller travailler ou crier de joie parce que j’ai un travail.
Aujourd’hui, je peux me plaindre parce que je dois aller à l’école ou ouvrir avec enthousiasme mon esprit et le remplir de riches détails de nouvelles connaissances.
Aujourd’hui, je peux murmurer de façon désolante parce que j’ai des tâches ménagères à faire ou je peux me sentir honoré parce que Dieu a donné refuge à mon esprit, mon corps et mon âme.
Chaque jour est devant moi, en attente du moulage ; et me voilà, je suis le sculpteur qui moule.


[bookmark: _GoBack]Ce qui va se passer aujourd’hui est à moi de faire. Je peux choisir quel genre de jour je vais avoir !
